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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Ponuda jagoda se ustalila na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu, pa je i cena 
mirovala. Iako su se kajsija i breskva na 
prodajnim punktovima pojavile još krajem 
aprila protekle sedmice je evidentiran rast 
cene breskve, a pad cene kajsije. Pored 
breskve došlo je do rasta cena grožđa 
belog i crnog, jabuke ajdared, kivija, 
kruške ostale, lešnika, mandarine, 
pomorandže, suve smokve, suve šljive, 
dinje i paradajza chery u odnosu na 
prethodni period. Za razliku od njih 
jeftiniji su bili ananas, banana, borovnica, 
jabuka delišes ružičasti, jabuka jonagold, 
kajsija, celer, karfiol, mladi krompir, 
lubenica, mladi beli luk, mladi crni luk, 
paprike, paaradajza, peršun lišćar, 
rotkvice i tikvice. 

Karakteristika protekle sedmice na 
pijaci Skadarlija u Beogradu je rast cene 
jagode, kivia i zelja. Jeftiniji su u odnosu 
na prethodni period bili celer, cvekla, kelj, 
krompir beli, krompir crveni, luk mladi 
beli, paprika ljuta, paprika ostala, paprika 
šilja, paradajz, paškanat, peršun korenaš, 
špargla, tikvice, i zelena salata. 

Raznovrsna ponuda voća i povrća  na 
zelenoj pijaci u Čačku tokom druge 
sedmice maja, a što se cena tiče kod 
jagode je, kao i prethodne sedmice, 
dominirao iznos od 450 din/kg, koliko je 
koštala i paprika. Za paradajz su kupci 
trebali da izdvoje 300 din/kg, dok je kod 
kupusa dominirao iznos od 120 din/kg. 

Kvantašku pijacu u Leskovcu 
karakterisala je dobra ponuda domaće 
jagode po dominantnoj ceni od 400 din/
kg. Bolja ponuda domaćeg krastavca, 
mladog  krompira i mladog crnog luka 
uslovio je pad cena, pa se krastavac 
mogao pazariti za 70 din/kg, mladi 
krompir za 100 din/kg i mladi luk za 25 
dinara po vezi. 

Na zelenoj pijaci u Somboru je 
zabeležena bolja ponuda jagode, pa je 
cena pala na 500 din/kg. Kod tikvice je 
dominirao iznos od 200 din/kg, mladog 
krompira i tikvice je dominirao iznos od 
250 din/kg, za paradajz su kupci trebali 
da izdvoje 300, a za papriku 500 din/kg 
kao i prethodnih sedmica. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Ustalila se ponuda jagoda 
na pijacama u Srbiji 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  5.– 11.5.2025. godine 
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Cene voće i povrća u Hrvatskoj za period  
28.4. — 4.5.2025. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,23 RSD 


